

ЗВІТ

за результатами моніторингового візиту до місця тимчасового проживання внутрішньо на базі дитячого оздоровчого табору «Берізка»

30.04.2024

с. Озеро

Мета моніторингового візиту: відповідно до вимог статті 13 Закону України «Про Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини» здійснено моніторинг дотримання прав внутрішньо переміщених осіб (далі – ВПО) на належні умови проживання у місці тимчасового проживання (далі – МТП).

Склад моніторингової групи:

Щесюк Оксана Вікторівна – регіональний координатор взаємодії з громадськістю Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини у Волинській області,

Кододова Анастасія Володимирівна – фахівець з моніторингу ситуації внутрішньо переміщених осіб Благодійного Фонду «Право на захист».

Моніторинговий візит проводився без участі представників адміністрації балансоутримувача.

Назва об'єкта моніторингу, адреса, форма власності, керівництво установи, інша інформація:

Повна назва об'єкту моніторингу: дитячий оздоровчий табір «Берізка».

Повна адреса об'єкта моніторингу: вулиця Набережна, 25, село Озеро, Ківерцівський район, Волинська область.

Форма власності: приватна.

Балансоутримувач: Благодійна організація «Благодійний фонд «Шведський центр допомоги».

Внесення об'єкту до переліку МТП: не внесено.

Попередній моніторинговий візит не здійснювався.

Розташування

Одноповерхове приміщення, де проживають ВПО розташоване на території табору «Берізка» в лісовій зоні, яка огорожена. Загально-освітні школи, магазини, відділення поштового зв'язку знаходяться за 10 км в місті Ківерці. Зупинка громадського транспорту за 500 м.

Наповненість

Приміщення, яке є предметом моніторингу розраховано на 300 осіб. На момент моніторингу проживає дві сім'ї: 6 осіб, з них: жінок – 2 особи віком 30-65 років та 2 чоловіки віком 30-60 р. Діти віком до 6 років.

Вартість проживання, договір на проживання та правила проживання

Проживання для ВПО здійснюється на безоплатній основі за рахунок коштів БФ «Шведського центру допомоги». Договори на тимчасове проживання не укладали. Правила тимчасового проживання не затверджено. Графік прибирання мешканцями встановлено самостійно.

Інженерні системи (тепло-, водо-, електро- постачання, вентиляція)

Опалення забезпечується власною котельною.

Водозабезпечення: централізовано – холодна вода та гаряча вода – за допомогою бойлерів.

Питна вода – мешканці купують самостійно.

Електропостачання централізоване; наявні генератори.

Харчування

Харчування ВПО здійснюють самостійно, за власний кошт.

В приміщенні, де проживають ВПО є приміщення для приготування їжі, обладнана 1 холодильником, 1 мікрохвильовою піччю, 1 електрочайником, 1 електроплитою. Є загальне приміщення для прийому їжі.

Санітарія та гігієна

Одне приміщення ванної кімнати і з санвузлом, без розподілення за ознакою статі.

Протипожежна безпека

Наявні вогнегасники, приміщення обладнано протипожежною сигналізацією.

Безбар'єрність

Приміщення не забезпечено інфраструктурою безбар'єрного доступу до місць загального користування. Міломобільні особи не проживають.

Умови в кімнатах

Розміщення в кімнатах сім'єю до 4 осіб.

Вікна в кімнатах та по всій споруді – металопластикові. Ліжка дерев'яні, є меблі для зберігання речей, стільці, столи, дитячі ліжечка.

Дозвілля

Наявна загальне місце для проведення зібрань.

Дитяча кімната відсутня, однак територія містить дитячий майданчик.

Доступ до інформації та послуги

Інформаційні стенди, скриньки для звернень, надання послуг, в тому числі міжнародними організаціями відсутні.

Освіта

Діти не відвідують навчальних закладів. Перебувають під наглядом та вихованням батьків.

Працевлаштування

ВПО не працевлаштовані.

Анонімні інтерв'ю під час візиту та правопросвітницькі заходи не було проведено.

Загальні потреби МТП відсутні.

МТП до 20.05.2024 року припиняє свою діяльність. ВПО переїзджають за межі України. Відновлюється робота оздоровчого табору для дітей на літній період.

Рекомендації за результатами моніторингового візиту Волинській обласній військовій адміністрації відсутні.

**Регіональний координатор взаємодії
з громадськістю Уповноваженого
Верховної Ради України
з прав людини у
Волинській області**



Оксана ЩЕСЮК